

Два лесничих в Калевальском районе осуждены за взятки



Фото с сайта hunting.ru

Злоумышленники покрывали факты незаконных рубок, в том числе в водоохранной зоне за взятки общей суммой около 600 000 рублей.

14 мая прокуратура Калевальского района поддержала гособвинение по двум уголовным делам. Бывший руководитель госучреждения «Калевальское центральное лесничество» обвинен в злоупотреблении должностными полномочиями, второе уголовное дело было заведено в отношении лесничего этого учреждения, которого обвинили в совершении 7 преступлений, по статье УК РФ «Получение взятки в значительном размере группой лиц». Об этом сообщает пресс-служба карельской прокуратуры.

«В суде установлено, что бывший руководитель лесничества в период с октября 2015 года по июль 2018 года, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору с заместителем руководителя лесничества и одним из лесничих, скрыл факт незаконной рубки лесных насаждений в водоохранной зоне, осуществленной организацией, занимающейся заготовкой древесины, получив от ее руководителя взятку в размере 300 000 рублей», – сообщает пресс-служба надзорного ведомства.

Подсудимый по второму рассмотренному уголовному делу – лесничий – в период с 2018 года по май 2020 года в составе группы

лиц по предварительному сговору со своими руководителями и другим лесничим выявил на вверенной ему территории черных лесорубов, занимающихся незаконной добычей сухостойной древесины, после чего систематически получал от них взятки за то, что закрывал глаза на их действия. Всего установлено семь фактов получения подсудимым в составе группы лиц взяток в общем размере, превышающем 300 000 рублей.

По результатам рассмотрения уголовных дел суд вынес обвинительные приговоры.

Бывшему руководителю лесничества суд назначил наказание – лишение свободы на 4 года со штрафом в сумме 900 000 рублей и запрет заниматься деятельностью, связанной с работой в государственных органах и учреждениях в сфере лесного хозяйства, сроком на 3 года.

Лесничий в свою очередь получил 2 года заключения со штрафом в сумме 912 000 рублей и запретом заниматься деятельностью, связанной с работой в госорганах и учреждениях в сфере лесного хозяйства, сроком на 2 года.

Осужденные взяты под стражу в зале суда и направлены для отбывания наказания в исправительную колонию строгого режима.

Уголовные дела в отношении остальных соучастников указанных преступлений в настоящее время находятся на рассмотрении в Костомукшском городском суде.